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TISKOVÁ ZPRÁVA 
Jedinečná výstava modelů a techniky na Mariánském náměstí a v Domě techniky: 
Enjoyment Battle of Ostrava 2023 

Vedení mariánskohorské radnice zve na šestý ročník výstavy a  soutěže plastikového a  
papírového modelářství všech věkových kategorií s  názvem ENJOYMENT BATTLE OF 
OSTRAVA s  mezinárodní účastí. Organizátorem je nadšenec a  modelář Stanislav Lux, 
záštitu nad akcí převzal starosta městského obvodu Mariánské Hory a  Hulváky Patrik 
Hujdus. Akce se bude konat v sobotu 23. září od 10 do 15 hodin v Domě techniky na 
Mariánském náměstí.


K  vidění budou soutěžní i  standardní modely letadel, vrtulníků, bojové techniky, lodí, 
diorám aut, figurek a mnoho dalšího. Soutěžící z  řad seniorů, juniorů a  žáků se utkají 
v  několika kategoriích z  plastu či papíru, kterými jsou například bojová nebo kolová 
technika, architektura, figurky a  další. V případě příznivého počasí bude výstava nejen 
uvnitř Domu techniky, ale pohyblivé RC-modely uvidí diváci a návštěvníci výstavy také 
přímo na Mariánském náměstí. Příchozí si také mohou prohlédnout třeba železniční panel 
s  vláčky. V  neposlední řadě se uskuteční workshop k malování figurek vedený 
Drahoslavem Janečkem.


Součástí mezinárodní soutěže a  výstavy plastikových a papírových modelů Enjoyment 
Battle of Ostrava 2023 bude bohatý doprovodný program od 10 do 16 hodin.


„Po úspěchu loňské akce jsme do prostoru Mariánského náměstí připravili jako součást 
programu také zážitkovou výstavu historické a současné techniky nejen vojenské, policejní 
a  hasičské, ukázky malých RC-modelů aut, tanků i  velkých TIR-vozů v  pohybu,“ uvedl 
starosta Patrik Hujdus. Fanoušci techniky si budou moci „osahat“ unikátní kousky 
vojenské historie, americký Jeep Willys MB, Volkswagen 181, LUAZ-967 M, motocykl 
Zündapp 750KS, kultovní Pragu V3S, Škodu Tudor s  vlekem ZV-6, polní kuchyni 
i  protitankový kanon, hasičské historické klenoty, jako je ruční zápřahová stříkačka, 
speciál ZIL 157 K CAS-18, GAZ 69 M a  další.

 
Vedle historických kousků bude k  dispozici i  moderní technika, plošina Iveco a  
víceúčelový Mercedes Unimog Ostravských komunikací, Rotopress OZO Ostrava, speciál 
dopravní policie, zásahové vozidlo PČR, sanitka Červeného kříže a  akční Toyota Hilux 
Rádia Orion. Lákadlem bude jistě také nejmodernější vůz hasičů CAS 20 MB Econic, který 
ale bude k vidění nejvýše dvě hodiny, protože je v pohotovostní službě, a může se stát, že 
bude odvelen do akce. „Také naše radnice nabídne k seznámení techniku, kterou lidé znají 
z  práce v  obvodu, traktorovou sekačku, výkonný fukar nebo piaggio s  nakládacím 
ramenem,“ dodal starosta.


Mariánské náměstí využijí také tvůrci rádiově řízených modelů k předvedení úchvatných 
kousků, které jejich modely dovedou. Vedle tanků a vojenských vozidel v terénu můžete 
obdivovat rychlost a obratnost nejrůznějších malých modelů aut, ale i modelů nákladních 
vozů TIR, jejichž velikost přesahuje jeden metr. Výstava nabídne informace o  technice, 
propagační tiskoviny, zajištěno je také občerstvení pro návštěvníky. Na výstavě bude 
možné také zakoupit i stavebnice a další potřeby pro modeláře.


Více info: Zdeněk Pavlíček, tel.: +420 602 439 061, e-mail: zdenek.pavlicek@marianskehory.cz


